
 Algemene ledenvergadering 2024, IVN afdeling Almere 
Betreft:  Notulen van de ALV gehouden op zaterdag 21 juni 2025 

Locatie: De Schaapskooi 

Aanwezig: Jan van den Bos (voorzitter), Harry Muller (secretaris), Huib Leenders 
(penningmeester), Mariëlle Jans ( bestuurslid). 

Afgemeld: 4 leden 

Notulist: Harry Muller 

Opening, vaststelling agenda en mededelingen 

Jan opent om 11.00 uur de vergadering en is ook dit jaar tevreden met de opkomst van 14 
leden. De agenda wordt door de vergadering vastgesteld. Volgend jaar bestaat de afdeling 
Almere 40 jaar en we zullen dan zeker aandacht schenken aan onze leden van het eerste 
uur. Myra Swarte is helaas ziek en kan dus de presentatie over ééndagsvlieglarven niet 
geven. Jan geeft aan nog één jaar als voorzitter aan te blijven en dus de aanstaande 
jaarvergadering  zal aftreden. Jan roept kandidaten op zich te melden. 

Notulen ALV 9 september en jaarverslag 2023 

De notulen worden door de vergadering goedgekeurd.  In het jaarverslag is het 
verenigingsnieuws opgenomen en zijn alle activiteiten beknot weergegeven. Wel is duidelijk 
dat het hele jaar door veel is georganiseerd. Marielle geeft nog een korte toelichting op het 
project Expeditie Nieuwe Gezichten. Dit is een project van de Landelijke IVN om de 
afzonderlijke afdelingen te helpen met het werven van nieuwe actieve leden. In Almere 
willen we vooral inzetten op actievere jonge leden, aangezien het huidige ledenbestand 
toch wel aan het vergrijzen is. Wat kleinere acties zijn al ingang gezet , zoals het 
aanschrijven van nieuwe leden om samen met het bestuur een wandeling te maken om 
beter kennis te laten maken met de vereniging, koffie schenken na excursies om meer in 
contact te komen met de leden. 

Financieel verslag 

Huib geeft een toelichting, we hebben een positief jaar gedraaid en de winst van het 
boekjaar wordt aan de reserves toegevoegd. Op de vraag, of onze reserves niet te groot 
worden en misschien daardoor belast kunnen worden, antwoordde Huib dat zolang wij 
onder de paraplu van het landelijk IVN blijven dat niet het geval zal zijn. De kascommissie 
heeft de boeken gecontroleerd en verzoekt de vergadering de penningmeester decharge te 



verlenen voor het boekjaar 2024. De vergadering stemt hiermee in. Voor het boekjaar 2025 
hebben Barbera, Ad en Anita  zich opgegeven in de commissie zitting te nemen. 

Vooruitblik 

Onze nieuwe jeugdgroep De Flevokijkers heeft inmiddels een aantal maanden een activiteit 
gehad. De groep bestaat uit 8 tot 10 leden die maandelijks meegaan. Helaas gaar het 
komend Texel weekend niet door, wegens privé omstandigheden van de begeleider. De 
bedoeling is wel om het weekend te verplaatsen naar na de vakantie. Wel wil het bestuur 
dat het programma voortaan meer IVN activiteiten bevat en dat er meer begeleiding bij het 
organiseren en uitvoeren van de activiteiten zal zijn. 

Onze natuurgidsen organiseren excursies rondom en in Almere. Deze excursies vinden 
plaats in gebieden van Staatsbosbeheer, Flevolandschap en de gemeente Almere. Sinds 
twee jaar is Staatsbosbeheer van mening dat groepen, die hun gebieden bezoeken,  
daarvoor een vergoeding moeten betalen. Dat komt neer dat eenmalig een contract moet 
worden ondertekend van ruim 100 euro en dat per deelnemer 2,50 worden afgedragen. Het 
bestuur heeft hiertegen bezwaar gemaakt. Het regiobestuur Flevoland IVN coördineert 
deze actie tegen Staatsbosbeheer  omdat het geheel Flevoland betreft.  De opzet is dat er 
één contract voor de regio wordt ondertekend en dat de afzonderlijke verenigingen dan 3 
tot 4 keer de gebieden van Staatsbosbeheer kunnen bezoeken. De verwachting is dat 
tegen 2027 de zaak pas goed geregeld is. 

De opzet is om in januari 2026 een nieuwe natuurgidsen opleiding te starten. Deze 
opleiding duurt ongeveer 2 jaar en eist veel voorbereiding en de nodige inzet van veel 
leden. Inmiddels zijn er al enkele aanmeldingen voor de cursus. 

Het  bestuur wil graag enkele lezingen of korte cursussen organiseren. Eerder is een 
bomencursus georganiseerd en een lezing over kerkuilen gegeven. Het plan is om dit jaar 
nachtvlinders te bespreken. De theeleutdag zal dit jaar onderdeel zijn van het Herfstfeest. 
Het natuurontbijt zal volgend jaar weer georganiseerd worden. 

Rondvraag 

Geen 

Sluiting 

Jan sluit om 12.05 de vergadering. 


